

Ο ΙΗΣΟΥΣ ΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ ΑΝΕΔΕΙΞΕ ΤΗΝ ΕΜΦΥΤΗ ΘΕΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ

Η ΘΕΙΑ ΑΡΧΗ ΜΕΣΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ

Οι μεγάλοι διδάσκαλοι ανήκουν στην ανθρωπότητα. Είναι λάθος να πιστεύετε ότι ο Ιησούς ανήκει μόνο στους Χριστιανούς και ότι τα Χριστούγεννα είναι μια ιερή γιορτή μόνο για την Δύση. Ο Ιησούς, ο Ράμα, ο Κρίσνα είναι για όλους τους ανθρώπους, παντού. Το να αποδέχεστε έναν από αυτούς σαν δικό σας και να απορρίπτετε τους υπόλοιπους σαν να ανήκουν σε άλλους, είναι σημάδι μικρότητας.

Όπου Υπάρχουν Διαφορές Χάνεται η Θεία Χάρη

Διάφορα μέλη και όργανα συγκροτούν το ανθρώπινο σώμα. Διάφορα κράτη και κοινωνικές ομάδες συγκροτούν τον κόσμο. Η θρεπτική ιδιότητα της τροφής που προσφέρει η Θεία Χάρη κυκλοφορεί σε κάθε μέρος του σώματος και βοηθάει στο να λειτουργεί ως σύνολο. Η τονωτική αγάπη που προσφέρει η Θεία Χάρη πρέπει να κυκλοφορεί σε κάθε Κράτος και κοινωνική ομάδα για να κάνει τον κόσμο να ζει σε ειρήνη και χαρά. Εάν συνειδητοποιηθεί αυτή η αλήθεια, δε θα προκύπτει καμιά ιδέα διαφοράς ή διάστασης γνώμης.

Εάν τα μέλη μιας οικογένειας είναι στα «μαχαίρια», τα κτήματα και άλλα υπάρχοντα της οικογένειας θα είναι παραμελημένα και, ή θα σπαταλιούνται ή θα χάνονται. Επίσης, ο αποχωρισμός ενός μέλους από την οικογένεια θα είναι μεγάλη απώλεια, διότι η Χάρη που στηρίζει την οικογένεια θα ελαττωθεί και θα χαθεί. Όταν ακρωτηριάζεται ένα χέρι, ο άνθρωπος στερείται της λειτουργίας του, αλλά χάνει και πολύ αίμα κατά την απομάκρυνσή του. Το ίδιο συμβαίνει και με την Θεία Χάρη της αγάπης που χάνεται, όταν απομονώνεται από το σύνολο. Αποδυναμώνεται και γίνεται μη-λειτουργικό μέλος της παγκόσμιας κοινότητας.

Διχόνοιες, διαφορές και διακρίσεις αποκόπτουν τον άνθρωπο από την ζωοδότρα Χάρη, η οποία τροφοδοτεί κάθε κύτταρο του σώματος, αλλά και κάθε πρόσωπο στον κόσμο. Ο κόσμος

συντηρείται από την ίδια ακριβώς Χάρη. Το δέντρο χρειάζεται για την ανάπτυξή του έδαφος, ηλιακό φως και ατμόσφαιρα. Αλλά πρώτα και πριν από αυτά είναι απαραίτητος ο σπόρος του για να φυτρώσει. Η ζωή του ανθρώπου διαμορφώνεται από τα αισθήματα και τις πράξεις του, αλλά και από τις συνέπειες αυτών των αισθημάτων και πράξεων. Η ύπαρξη του ανθρώπου, το Είναι του, εξαρτάται από αυτή τη Θέληση του Θεού.

Τα δέντρα μπορεί να έχουν διαφορετική ανάπτυξη, και αυτό εξαρτάται από το είδος και την ποιότητα του εδάφους, αλλά και από την ποσότητα του ηλιακού φωτός που δέχονται. Το ίδιο συμβαίνει και με τους ανθρώπους, που μπορεί να διαφέρουν αναλογικά με τις συνέπειες του είδους αισθημάτων και πράξεών τους. Ακριβώς, όπως είναι αλήθεια να λέμε ότι οι σπόροι είναι ίδιοι, έτσι και η Θεία Αρχή μέσα σε όλους είναι ίδια, χωρίς καμιά διαφορά. Η ποικιλία μορφών, αισθημάτων και στάσεων συμπεριφοράς, η ποικιλία κοινωνικών ομάδων και τρόπων ζωής που παρουσιάζονται, είναι το αποτέλεσμα της άγνοιας του ανθρώπου αναφορικά με την θεμελιώδη ενότητα, σύμφωνα με την Θεία Θέληση.

Συνειδητοποιήστε την Θεμελιώδη Αρχή Ενότητας

Το κινούμενο νερό ενός ποταμού έχει την σελήνη στο βάθος του. Το ήρεμο νερό της λίμνης έχει επίσης την σελήνη μέσα του. Η σελήνη είναι μέσα στον ουρανό. Η αντανάκλαση της σελήνης στο ρεύμα του ποταμού κομματιάζεται και χοροπηδάει και – φαινομενικά - ρέει γρήγορα μαζί με το ρεύμα του νερού. Η αντανάκλαση της σελήνης στη λίμνη είναι γαλήνια, ακίνητη, ατάραχη. Και στις δύο περιπτώσεις πρόκειται για αντανάκλαση της πραγματικής σελήνης που είναι στον ουρανό. Η σελήνη, η οποία αντανακλάται στα ταραγμένα νερά του ρεύματος, είναι η ατομική ψυχή που εμπλέκεται σε δραστηριότητα, μπερδεμένη στη Μάγιά, στην αιτία και το αποτέλεσμα. Η σελήνη που αντανακλάται στην γαλήνια επιφάνεια της λίμνης είναι ο γιόγκι, ο άγιος που έχει πετύχει νοητική ευστάθεια, ισορροπία, ειρήνη και που σκέφτεται συνέχεια τον Ένα. Η αληθινή σελήνη στον ουρανό είναι ο Αιώνιος Αυτόπτης Μάρτυρας, το Απόλυτο, η Πρωταρχική Αρχή.

Ο Ιησούς Χριστός μίλησε γι' αυτά τα τρία, όταν έκανε τρεις δηλώσεις, την μία μετά την άλλη. Αναφερόμενος στη δραστήρια ατομική ψυχή – την ταλαντευόμενη σελήνη – είπε: «Εγώ είμαι ο Αγγελιαφόρος του Θεού». Αναφέροντας τον εαυτό του ως γιόγκι,

που υπερέβη τις δυαδικότητες και πέτυχε νοητική ισορροπία, είπε: «Εγώ είμαι υιός του Θεού». Συνειδητοποιώντας ότι αυτά τα δύο ήσαν «αντανακλάσεις» και ότι η αληθινή σελήνη είναι ο αυτόπτης μάρτυρας στον ουρανό, και ότι ο Ίδιος είναι το άμορφο, το χωρίς όνομα απόλυτο, προς το τέλος της ζωής του είπε: «Εγώ και ο Πατέρας μου είμαστε Ένα».

Να Γιορτάζετε τα Χριστούγεννα με Ευλάβεια

Στην εποχή μας, οι τρόποι με τους οποίους γιορτάζονται τα Χριστούγεννα δείχνουν πόσο οι άνθρωποι έχουν απομακρυνθεί από αυτά τα ιδανικά που δίδαξε ο Ιησούς, πόση αδιαντροπιά συσσωρεύουν στο Όνομά του! Η μεσονύκτια ώρα είναι σεβαστή, ρυθμίζεται ανάλογος φωτισμός, ανάβονται τα φώτα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου και η υπόλοιπη νύχτα αφιερώνεται στο ποτό και τον χορό. Είναι μια ημέρα Ευδαιμονίας, αλλά η Ευδαιμονία υποβαθμίζεται και καταλήγει στο επίπεδο της διεφθαρμένης έκστασης της μέθης!

Το μεθύσι είναι τόσο καταστρεπτική συνήθεια, ώστε όταν ο άνθρωπος βάζει το μπουκάλι στο στόμα του, μπαίνει ο ίδιος μέσα στο μπουκάλι και δεν μπορεί να ξεφύγει! Πρώτα, ο άνθρωπος πίνει κρασί, μετά το κρασί πίνει περισσότερο κρασί και τελικά το κρασί πίνει τον ίδιο τον άνθρωπο! Βυθίζεται και πνίγεται μέσα στο ποτό. Το οινοπνευματώδες ποτό αφανίζει τον ανθρωπισμό του ανθρώπου. Πώς, λοιπόν, μπορεί να εκδηλώσει την Θεότητα μέσα του; Ο άνθρωπος πρέπει να χορεύει σε θεϊκή ευδαιμονία. Αντίθετα, ο αισθησιακός χορός με τον οποίο ασχολείται, είναι ένα βλαβερό υποκατάστατο! Εξαγνίστε την καρδιά σας, καθαγιάστε τις δραστηριότητές σας και κάνετε τα αισθήματά σας ωφέλιμα για τους πάντες. Αυτός είναι ο πιο καλός τρόπος για να γιορτάζετε την Γέννηση του Χριστού.

Απαλλαγείτε από τη Στενοκεφαλία

Από το στενόμυαλο όραμα της «ατομικής ανάγκης», ο άνθρωπος πρέπει να περάσει στο ευρύ όραμα του οικουμενικού. Όταν μια σταγόνα νερού πέφτει στον ωκεανό, χάνει την περιορισμένη ατομικότητά της, το όνομα και την μορφή της. Παίρνει την μορφή, το όνομα και την γεύση του ωκεανού. Αν επιδιώξει να ζήσει ξεχωριστά σαν σταγόνα, σύντομα θα εξατμισθεί και θα περιπέσει σε ανυπαρξία. Ο κάθε άνθρωπος πρέπει να συνειδητοποιήσει ότι είναι

μέρος της μιας Αλήθειας, που περιβάλλει τα πάντα στο Σύμπαν. Είναι αξιοκατάκριτο να παραμένει προσκολλημένος σε ασήμαντες στενωπούς ιδιοτέλειας, ζηλοφθονίας και απληστίας, για ολόκληρη την ζωή του. Κάνετε την καρδιά σας απλόχωρη και τον νου σας αγνό. Μόνο τότε μπορεί να αποκατασταθεί ειρήνη κι ευημερία στη γη.

Σήμερα είναι μια άγια ημέρα, η ημέρα που γεννήθηκε ο Ιησούς. Ο Ιησούς ανήγγειλε ότι είναι ο Αγγελιαφόρος του Θεού. Είναι γεγονός ότι όλοι οι άνθρωποι γεννιούνται ως αγγελιαφόροι του Θεού. Ο μοναδικός σκοπός τούτης της ανθρώπινης σταδιοδρομίας είναι να μεταδώσει το μήνυμα της πανταχού Παρουσίας του Θεού, της Ισχύος και της Δόξας Του. Κανένας δεν έχει ενσαρκωθεί για να καταναλώνει ποσότητες τροφής και να ικανοποιεί τις αισθήσεις του. Η ανθρώπινη ζωή είναι πολύ πιο πολύτιμη από τα να δαπανιέται με αυτό τον τρόπο. Αυτός είναι ο λόγος που έχει παραχωρηθεί μόνο στον άνθρωπο η ικανότητα να αναγνωρίζει κι εκτιμάει την ομορφιά, την αλήθεια και την καλοσύνη.

Συνειδητοποιήστε την Θεϊκή σας Ταυτότητα

Για να αποκτήσει κάποιος επίγνωση της Θεότητας δε χρειάζεται να ταξιδέψει σε κάποια ιδιαίτερη περιοχή ή τόπο. Είναι αρκετό, αν στρέψει τα μάτια του εσωτερικά. Στην Μπάγκαβαντ Γκίτα, η εσωτερική Πραγματικότητα, ο Άτμαν, περιγράφεται πως έχει την λαμπρότητα ενός δισεκατομμυρίου ήλιων, αλλά ο άνθρωπος δεν έχει αντιληφθεί ούτε καν το φως και την δύναμη μέσα του. Τσαλαβουτάει στο σκοτάδι της άγνοιας. Οι ιερές γραφές διακηρύσσουν ότι ο άνθρωπος είναι το «Παιδί της Αθανασίας». Αλλά αγνοεί αυτή την ένδοξη κληρονομιά του. Νομίζει ότι είναι θνητός, ότι επίκειται το τέλος του και ότι η ύπαρξή του είναι προσωρινή και παροδική.

Όταν ο Ιησούς δήλωσε ότι είναι υιός του Θεού, έγινε δικαιούχος του πατρικού μεγαλείου και της εξουσίας. Αυτά μπόρεσε να τα διεκδικήσει μόνο, όταν ανέπτυξε αρετές που έχει ο Πατέρας Του. Το αποτέλεσμα ήταν να πετύχει συγχώνευση, η οποία Τον οδήγησε να βεβαιώσει πως, «Εγώ και ο Πατέρας Μου είμαστε Ένα». Οι Ινδουϊκές ιερές γραφές λένε: «Ο γνώστης του Μπράχμαν γίνεται αληθινά Μπράχμαν».

- Αποσπάσματα από Χριστουγεννιάτικες Ομιλίες του Μπαγκαβάν